CORRECTION 935

with (3.23) and (3.22), and efficiencies (5.27), (5.28), and (5.29) with those indicated on the bottom of page 113 of [1].

5. We are indebted to K. R. Nair for drawing these matters to our attention.

REFERENCES

- K. R. NAIR AND C. R. RAO, "Confounding in asymmetrical factorial experiments," J. Roy. Stat. Soc. B, Vol. 10 (1948), pp. 109-131.
- [2] K. R. NAIR, "A note on group divisible incomplete block designs," Calcutta Stat. Assoc. Bull., Vol. 5 (1953), pp. 30-35.
- [3] R. C. Bose and W. S. Connor, "Combinatorial properties of group divisible incomplete block designs," Ann. Math. Stat., Vol. 23 (1952), pp. 367-383.
- [4] R. C. Bose and T. Shimamoto, "Classification and analysis of partially balanced designs with two associate classes," J. Amer. Stat. Assn., Vol. 47 (1952), pp. 151-190.
- [5] C. Y. Kramer and R. A. Bradley, "Intra-block analysis for factorials in two-associate class group divisible designs," Ann. Math. Stat., Vol. 28 (1957), pp. 349-361.
- [6] R. C. Bose, W. H. Clatworthy, and S. S. Shrikhande, "Tables of partially balanced designs with two associate classes," *Tech. Bull. No. 107* (1954), *North Carolina Agricultural Experiment Station*.

ACKNOWLEDGMENT OF PRIORITY

By John S. White

It has been called to my attention that the results in my note 'A t-test for the serial correlation coefficient' (Ann. Math. Stat., Dec. 1957) duplicate results obtained by M. H. Quenouille in 'Approximate tests of correlation in times-series 3' (Proc. Cambridge Phil. Soc., Vol. 45, part 3, 1949). I wish to acknowledge the priority of Prof. Quenouille's results which were inadvertently overlooked.

CORRECTION TO "ON THE POWER OF CERTAIN TESTS FOR INDEPENDENCE IN BIVARIATE POPULATIONS"

By H. S. Konijn

- p. 304, line 13: like the left-hand side, the right-hand side is a function of n^* .
- p. 305: beginning with the word "exists" Theorem 1.2 should read the same as Theorem 1.1, except that the exponent changes from 1/h to $1/hp^*$.
- p. 306, line 1: change "of" to "at".
- p. 309, line 3: insert "if ρ exists," preceding the expression for ER_n .
- p. 309, last line of section 1: for $ER_n = 0$ read $ER_n \rightarrow 0$.
- p. 309, line 8 of section 2: change "consist merely of" to "contain", and "or" to "plus".
- p. 309, line 3 from below: change Λ to $\Lambda \{\lambda^0\}$.